

प्रेस विज्ञप्ति

साथी समाज उत्थान वेलफेयर सोसायटी का स्थापना दिवस समारोह सम्पन्न
श्री भोलेजी महाराज एवं माताश्री मंगला जी ने गरीब व मेधावी छात्रों को बांटे लैपटाप

नई दिल्ली। सामाजिक संस्था 'साथी समाज उत्थान वेलफेयर सोसायटी' का स्थापना दिवस समारोह आईटीओ स्थित प्यारेलाल भवन में 16 अप्रैल, 2017 को सायं 7.00 बजे विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों के साथ मनाया गया। समारोह का उद्घाटन द हंस फाउण्डेशन एवं हंस कल्चरल सेंटर के प्रेरणास्रोत श्री भोले जी महाराज तथा माताश्री मंगला जी ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया। इस मौके पर उन्होंने कम्प्यूटर शिक्षा अर्जित करने के लिए गरीब व मेधावी छात्र-छात्राओं को लैपटाप बांटे तथा उन्हें आर्थिक सहायता के चेक प्रदान किये।

माताश्री मंगला जी ने अपने सम्बोधन में 'साथी समाज उत्थान वेलफेयर सोसायटी' के कार्यों की प्रशंसा करते हुए कहा कि समाज के हर वर्ग को विकास की मुख्य धारा में लाना हम सबका कर्तव्य है। यदि कोई बच्चा आर्थिक अभाव में शिक्षा से वंचित रह जाये तो यह समाज के लिए बहुत शर्म की बात है। उन्होंने कहा कि सामाजिक संस्थाएं यदि इस तरह के दायित्व को संभालती हैं तो इसका सीधा लाभ गरीब व जरूरतमंदों बच्चों को मिलेगा। 'साथी समाज उत्थान वेलफेयर सोसायटी' अपने दायित्व को बहुत जिम्मेदारी के साथ निभा रही है। उन्होंने समारोह में उपस्थित लोगों से अपील करते हुए कहा कि वे बेटी और बेटे में कोई फर्क न समझें तथा 'बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ' अभियान में सहयोग देकर समाज में जागृति लाने का काम करें।

माताश्री मंगला जी ने कहा कि द हंस फाउण्डेशन तथा हंस कल्चरल सेंटर देश के कई राज्यों में गरीब व असहाय लोगों को शिक्षा और स्वास्थ्य सेवाएं दिलाने के लिए बड़े स्तर पर कार्य रहे हैं। उत्तराखण्ड के पौड़ी जिले में 'द हंस फाउण्डेशन-सतपुली अस्पताल' तथा हरिद्वार के बहादुराबाद में 'द हंस फाउण्डेशन-आई केयर' का संचालन किया जा रहा है जिनमें प्रतिदिन सैकड़ों लोग निःशुल्क चिकित्सीय परामर्श तथा दवाइयां लेकर स्वास्थ्य लाभ प्राप्त कर रहे हैं। हल्द्वानी में सुशीला तिवारी अस्पताल के कैंसर विभाग को द हंस फाउण्डेशन द्वारा आर्थिक सहायता प्रदान की गई है।

उन्होंने कहा कि 'हंस कल्चरल सेंटर' द्वारा गरीब बच्चों की शिक्षा के लिए उत्तराखण्ड में कई स्कूलों का संचालन किया जा रहा है तथा कई स्कूलों को आर्थिक सहायता प्रदान की जाती है। समारोह में 'साथी समाज उत्थान वेलफेयर सोसायटी' के संस्थापक व निर्देशक श्री राजेन्द्र बिष्ट एवं अन्य पदाधिकारियों ने श्री भोले जी महाराज और माताश्री मंगला जी को पुष्प गुच्छ तथा स्मृति चिन्ह देकर सम्मानित किया।

(बी.के. त्यागी)

श्री हंसलोक आश्रम, बी-18 भाटी माइंस रोड,

मो-9871888650

भाटी, छतरपुर, नई दिल्ली-110074